

# Этот замечательный Lesse Pen

Уважаемые читатели, позвольте воспользоваться возможностью и воспеть оду... обыкновенной ручке. Знаете ли Вы, что недавно, в 2003 году, мы отпраздновали 60-летие шариковой ручки, а в следующем году будем отмечать 100-летие перьевой! Настоящий международный праздник! Но поистине уникальным было открытие армянских ученых, которые обнаружили прототип все той же самой шариковой ручки, изготовленный из бамбука, датированный 1166 годом! Действительно, древнее изобретение!

Возникает вопрос, когда же ручки стали рекламным материалом? Можно предположить, что сразу. Первой рекламой является указание на ручке фирмы-производителя как знака качества, подлинности, узнаваемости. Например, ручки «Lesse Pen» (Италия).

Никто не станет отрицать, что ручка была, есть и будет уникальным персонализирующимся предметом, как бы ни обвиняли ее в банальности, именно потому, что без нее никуда. А если Вы берете ручку, то обязательно обратите внимание, что на ней написано. Этим-то мы все и пользуемся.

Представим коллекцию итальянских ручек популярной торговой марки Lesse Pen. Эта уважаемая фирма зарекомендовала себя как производитель качественных (полное соответствие европейским стандартам), недорогих (по сравнению с конкурентами) пишущих принадлежностей и аксессуаров рекламного назначения. В коллекции присутствует вся линейка товаров, предназначенных для дальнейшего их использования в качестве бизнес-сувениров.

Итак, когда рекламное назначение ручки доказано, обратим наше внимание на классы пишущих принадлежностей на примере линейки Lesse Pen.

Иногда к нам, рекламным фирмам, приходит «золотой» клиент. Он знает о том, что скоро-скоро состоится грандиозное событие, для которого хорошо бы иметь тысяч сто-двести ручек с логотипом его компании, но его бюджет ограничен. Для такого случая имеется дожина вариантов не только в богатом ассортименте цветов, но и с использованием различных материалов: обычный пластик, фрод (матовая обработка с эффектом искрящегося льда), металлизированный пластик, резиновая отделка и т.д. Ручки DUO, OCEAN, MIR, TWISTY, KIKI, X-ONE – это только некоторые из них! Итак, первый класс – недорогие промоушн-ручки.

Второй класс коллекции Lesse Pen – имиджевые ручки, используемые для формирования корпоративного стиля компании. Они покупаются для офисов продаж, для сотрудников, для индивидуальных презентов. Типичные тиражи: 1000-10000 штук, в зависимости от потребности компании. В этот класс входят уже дизайнерские ручки с использованием максимального набора материалов, усложняющих технологию производства: ALLEGRA, MANDI, LINN, MANIA, ONDA, X-THREE, X-FIVE, и это далеко не полный перечень!

И третий уровень коллекции – индивидуальные подарки, Metal Collection of Lesse Pen. Это ручки и наборы, изготовленные с использованием более дорогих, солидных материалов: металл, цветная эмаль, посеребрение, позолота и др. (акцентирую Ваше внимание на возможность персонализации этих ручек лазерной гравировкой). Тираж покупки в

этом классе – 100-1000 шт. Цель покупки – произвести хорошее впечатление солидным подарком. Основные представители: ручки JAZZ, BUSINESS, SONATA, наборы SILVER, GOLD, SONATA.

Отдельно обращаю Ваше внимание на уникальную программу Lesse Pen – возможность изготовления ручки по индивидуальному дизайну. Что очень важно, по разумным ценам! Эту ручку будут показывать, как музейный экспонат, и никогда не выкинут, будьте уверены!

Давайте остановимся на новинках коллекции. Необходимо сказать, что каждый год фирма Lesse Pen значительно



обновляет ассортимент. Так, в этом году на рынке появились следующие оригинальные модели: X-SEVEN, X-NINE, DIAMOND, LAQUE, выполненные в сочетании разных материалов, технологий, цветов. Кроме того, помимо уже существовавших аксессуаров, таких как CLACK (держатель для любой ручки на шею) и STILL (подставка с ручкой и местом под визитки), появились две новые оригинальные идеи – MICKKEY (держатель для ручки со шнурком) и MICKKEY STICK (держатель для ручки на липкой основе).

Ознакомьтесь со всей коллекцией Lesse Pen, включая новинки, Вы можете в офисе компании РПФ «Олпринт» или на нашем сайте [www.olprint.ru](http://www.olprint.ru). Практически все модели имеются на нашем складе в Москве. Обратите внимание, мы готовы исполнить практически любой запрос! Но, самое главное, мы продаем ручки с любовью, которая передается нашим клиентам. И если однажды Вы выбрали Lesse Pen, знайте, это любовь на всю жизнь! До нового свидания!

Юлия Цветкова  
Менеджер ООО «РПФ «Олпринт»

